



## **Жителю Калужской области вынесен приговор за совершение серии преступлений в отношении несовершеннолетних**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 41-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении 30 тяжких и особо тяжких преступлений против половой неприкосновенности несовершеннолетних, предусмотренных ч. 4 ст. 131 и ч. 4 ст. 132 УК РФ (изнасилование и насильственные действия сексуального характера в отношении малолетней), а также ст.ст. 242, 242.1, 242.2 УК РФ (незаконное изготовление порнографических материалов, в том числе с изображением несовершеннолетних, использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографии).

Следствием и судом установлено, что житель Боровского района в период с 2016 по 2018 год изготавливал порнографические материалы с участием малолетних девочек, распространял их в сети «Интернет», а также совершал преступления против их половой неприкосновенности. Данные факты, а также лицо, их совершавшее, были выявлены сотрудниками МВД России. В технике, принадлежавшей мужчине, найдены файлы с изготовленной им детской порнографией. Следователи калужского управления СК России совместно с оперативными работниками установили девочек, при участии которых создавались данные файлы, после чего поставили в известность о совершенных преступлениях родителей потерпевших. В ходе расследования было выявлено 30 эпизодов преступной деятельности калужанина в отношении трех девочек, которым на тот момент было 10-12 лет.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

26 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1393491>